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#SPLITSKI STRUČNJACI ZA UMJETNU INTELIGENCIJU RAZVILI PLATFORMU

POMOZI.HR#

U današnjem svijetu, tehnologija igra sve veću ulogu u našim životima. Za mnoge mlade osobe,

korištenje tehnologije je sastavni dio njihova svakodnevnog života. Stoga, platforma POMOZI.hr

nudi trenutno rješenje koje se prilagođava njihovim potrebama.

Splitska IT tvrtka Codeasy predstavila je platformu pod imenom POMOZI.hr, koja ima za cilj

pružiti podršku i utjehu osobama koje se suočavaju s psihološkim izazovima. Motivirani željom

da doprinesu zajednici te svjesni brojnih teških situacija koje su predmet medijske pažnje,

ključni ljudi Codeasyja odlučno su se angažirali i iskoristili svoje znanje i resurse kako bi pružili

pomoć. I to potpuno besplatno, na vlastiti trošak. Kako je njihova ekspertiza umjetna

inteligencija, za zdravstvo su potražili pomoć stručnjaka iz tog polja, dok je za dizajn bila

zadužena tvrtka Aras™ Digital Products.

– Dosad smo uspješno integrirali umjetnu inteligenciju u poslovanja naših klijenata, ali smo

odlučili ići korak dalje i dati svoj doprinos zajednici. Željeli smo stvoriti nešto što bi moglo pružiti

podršku i pomoć ljudima u teškim situacijama te potencijalno smanjiti broj nesretnih slučajeva.

Naša platforma je još uvijek u razvojnoj fazi i nastojimo je svakodnevno unaprijediti. Važno je

napomenuti da, iako pružamo smjernice i podršku putem platforme, ona nije zamjena za

stručnu pomoć, piše dalmacijanews.hr

Stoga aktivno i kroz komunikaciju platforme potičemo korisnike da se obrate stručnjacima.

Također smo osigurali hitne brojeve telefona i kontakte institucija za hitne situacije – rekao nam

je autor platforme i direktor tvrtke Codeasy, Ivan Biliškov.

Mnogi ljudi se osjećaju previše stigmatizirano ili sramežljivo da bi potražili pomoć stoga se

korisnicima nudi anonimnost i sigurnost kako bi se osjećali mirnije dijeleći svoje probleme bez

straha od osude ili stigmatizacije.

– U današnjem društvu koje se suočava s rastućim izazovima mentalnog zdravlja, važnost

pružanja podrške bez prepreka postaje neprocjenjiva. Kroz platformu POMOZI.hr, želimo

omogućiti svima, bez obzira na životne okolnosti, anonimnu i dostupnu podršku 24 sata dnevno.

Uvjereni smo da ova inicijativa nije samo alat za osnaživanje pojedinaca da potraže pomoć, već

i ključni korak u rušenju stigme i promicanju prevencije negativnih misli i djela – kazala je Mirela

Mravak, voditeljica operativnog poslovanja tvrtke Codeasy.

Besplatna i potpuno anonimna stavka ove platforme čine je još preporučljivijom, a kad tome

nadodamo 0-24h dostupnost s bilo kojeg područja u bilo koji sat, nadamo se da će poslužiti kao

podrška svima onima kojima je najpotrebnija, donosi dalmacijanews.hr
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